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BaOpdg : __%OO = Oloypaomg Ynoypoen KoOnynmi

1. To €&eTaoTikO Sokipio atmroreAeital amd 14 oehideg. To TUuTOAdYIO SiveTal oOTIG SUO
TeAeuTaieg oeAideg.
2. Atmrayopeuetal n Xpon d10p0wTikou uypou.

MEPOZ A
To pEpog autd epIAappavel 6 epwtnoeig. Na amravtioeTe o€ OAEG TIG EPWTATEIG.
KdaBe opbry arravrnon BaBuoAoyeital pe 5 povadeg.

AvTokiviito A

1. Eva autokivnTto A, KIVEITOI HE OTABEPN TaXUTNTA KAl Avrtokivito B

€1TeIdn 0 0dnyoG Tou gival ATTPOTEKTOG, KATTOIO XPOVIKA ,af,."'i:il =
OTIYUN KTUTTA O€ £Va TIPOTTOPEUOEVO AUTOKIVNTO B. 7 S

a) Kard tn didpkela TNG Kivnong Tou QuTOKIVATOU A pe ataBepr) Taxutnta TTO0N €ivai n
guvIgTapévn duvaun TTou aokeital ae autd; Na eEnyrnaocTe Tnv amavTnon oag. (pov. 2)

B) Otav 10 auTtokivnTo A KTUTTG OTO TTPOTTOPEUOHEVO QUTOKIVNTO B, va TTEPIYPAYETE TNV
Kivnon 1Tou ekTeAEi 0 0dNyOG Tou KABE auTokivnTou. Na €§nyAOETE TNV QTTAVTNON OOG.
(pov. 3)



2. Eva autokivnto padag m=1000 Kg kiveital pe Taxutnta pErpou 20 m/s ae guBeia ypauun.
O o00ny6g Ttardel @peva Kal agou diavuoel amméaTtacn 20m amd TN OTIyuR TOu
PPEVOPITUATOG, TO PETPO TNG TAXUTNTAG yiveTal 10m/s.

uz%j =N v,=20mis A0S \

”

a) Na SIaTuTTWOETE TO BEWPNPA EPYOU — KIVNTIKNAG EVEPYEIAG. (nov. 2)

B) Na utroAoyigete Tn guviaTapEvn SUVAN TTOU QVTIOTEKETAI TNV Kivnan TOU QUTOKIVITOU.
(©ewpnaTe TN guvigTapévn duvaun oTabepn). (nov. 3)

3. O TPOXOG TOU BITTAAVOU OXNMUATOG €XEI DIAUETPO 1M KAl KAVEI OUOAN
KUKAIKA Kivnan ekteAwvTag 1800 aTpo@EG TO AETTTO.
ZntouvTal: °

a) H 1epiodog TnNG Kivnang Tou TpoXou. (pov. 1)
B) H ywviakn Taxutnta Tou Tpoxou (UETpo, dieubuvan, @opd). (Mov. 2)

Y) H ypappIki TaxutnTa Tou anpeiou A TnG TTEPIPEPEING TOU (METPO, diEuBuvan, Popa).
(wov. 2)

A



4. BpiokOOOQOTE OTO £PYOACTAPIO TOU OXOAEiOU Kal £XeTe OTn O1GBe0Nn T

0ag: HAekTpooKkOTTOo, PAANIVO KAl PETOEWTO UQAOHA, PABdOUG aTtro

YUaAi kal aAkaBivn.

N'vwpifoupe OTI pia yuaAivn pdaRdog, av TNV TPIWYOUPE HPE MPETALWTO h
vpaopa, @optiletal BeTIKA Kal pia papdog amd aAkabivn, av Tnv

TPiYoupe Pe PAAAIVO UQaaua, QopTICETal apVNTIKA.

©¢AoupE va QOPTITOUHE BETIKA £va apXIKA a@OPTIOTO NAEKTPOTKOTTIO, HA£KTPOGKGTIO

pe eTaywyn. Na Teplypayete mn diadikaaia.

5. Evag pabntng Ekowe £va opPoYEVEG KUAIVOPIKO oUpUa O€
ouo Tunuata A kai B. O paBntAg XpnolIyoTToinge auta Ta
OUO TUAMATO TOU aywyou KAVOVTOG Wia TTEIPAPATIKA
oldtagn pe TNV oTroia  PETABOAE TNV TGOn V TTOU
ETMKPATOUOE OTA AKPA TOU KABE TUNMOTOG KAl PETPWVTOG
NG évraon | Tou peupartog Tmou 1o dlappeel. Me auTéG TIG
METPNOEIC O HaBNTAG €EKave Tn dITTAQvR YPAPIKA TTapATaan.
a) Na ggnynoeTe ToI0 atTd TA BUO TURMATA EXEI HEYAAUTEPN
avrioTaan. (pov. 2

B) Na g¢nynaeTe 11010 ATTO TA OUO TUNMATA EXEI JEYAAUTEPO WNKOG.

(pov. 5)
Tpipe A
Tpipe B
Vv
(pov. 3)



6. Z10 OITTAQVO OYXNUa QAiIVETAl N
YPOQIKN TapdoTaon ™G
TaXUTNTOG  €VOG TWHATOG PAlag
m= 2Kg TTou KIVEiTal EuBUypapua,
g€ guvapTNan JE TO XPOVO.

a) Na utroAoyigeTe TNV

EMTAXUVON OTA XPOVIKA

dlaaTtnuaTa:

0-2s, 2-4s , 4-6s , 6-8s, 8-10s.
(pov. 3)

u(m/s)

10

v

’ t(s)

B) Na xapa&ete TN ypa@IKN TTAPACTOCN TNG OUVANNG TTOU ACKEITAI OTO CWHA, O€ JUVAPTNON
ME TO xpovo, F= f(t) yia xpovikd diaotnpa 0s <t <10 s.

(pov. 2)




MEPOZ B
To pépog auto trepIAapBavel 6 agknaelg. Na atmmavtrigeTe MOVO OTIG 4 a1To auTég. Kabe opbn
atravrnan Badpoloyeital pe 10 povadeg.

7. a) Moo @aIvopeEVo OVOPAZETal QUWTONAEKTPIKO; (nov.3)

B) Ti ovopdloupe £pyo €Caywyng; (nov. 2)

Y) Av 1o €pyo €§aywyng Tou KaAiou gival 2,25eV kal n TTAAKA Tou KOAIOU QWTIOTEI PJE PAKOG
KUpaTog 460nm, va Bpeite:
i. Tn MEYIOTN KIVNTIKA EVEPYEIQ TWV GWTONAEKTPOViIWV g€ Joules. (nov. 3)

ii. Tnv oplaKA guXvOTNTa KAl TO OPIOKO PAKOG KUMPATOG YIA TO OTTOIO TTapaTnPEiTal e¢aywyn
QPWTONAEKTPOVIWV. (pov. 2



8. Eva mraidi kaBetal mavw g€ KUKAIKA KOUvIia TOU
Aouva TTapK n OTToia OTTOTEAEITAI ATTO KOAPEKAEG
QVAPTNPEVEG TTAVW O€ KOAWdIA pPRAKoug L =4m 1Tou
€iVal OTEPEWMEVA TE TTEPITTPEPOUEVO TTATTAAO.

To Taidi Kiveital ge opIfOVTIO KUKAIKA) TPOXIA ME
aTaBepn ywviakn taxutnta w = 2rad/s. H pala tou
Taidiou eival 60 Kg.

a) Na oxediaagete TIG OUVAMEIG TTOU QOKOUVTAl OTO
Tadi. (wov. 2)

B) Na utroAoyioete Tn ywvia ¢@ TToU oxnuarifel 1o
KaAwdIO pe Tnv Katakopu@o. (Na atrodeixBouv ol
MaBNPOTIKEG OXETEIG ) (pov. 4)

Y) Na uttoAoyigeTe TNV KEVTPOUOAO ETTITAXUVON TOU TTAIBIOU .

0) Na utroAoyioeTe Tnv TG0N TOU KAAWDIOU.

(nov. 2)

(uov. 2)



9. Tpia @opTmiouéva cwpatidia pe @optia Qa =80uC,

Qs =36pC ka1 Qr =-80pC BpiokovTal TomoBeTnuéva atov  Qa=30nC
aépa, OTIC KOPUPEG ITOTTAEUPOU TPIYWVOU, TTAEUPAG
a=4cm OTTWG PaiveTal aTo dITTAAVO OXHua.
a) Na ypawete TOV OPIOPO TNG €VIAONG TOU NAEKTPIKOU Qs=36pC
Tediou. (pov. 2) ALl
Qr=-80pC

B) Na utrohoyigete TNV €viaon Tou NAEKTPIKOU TTediou OTO onueio A TOU TPIYyWVOU, TTOU
Bpioketal ato pEdo TnG TTAeupdg AN (pETpo, OleuBuvan kal @opd). Na oxedidoere T10
dIavuapa NG £vtaong OTo OXAUA. (pov. 3)

Y) Na utroAoyioete To duvapikd Tou NAEKTPIKOU TTEdIOU OTO anpeio A. (pov. 2)

0) Na utroAoyioete Tn dUvVAPN TTOU QAOKEI TO NAEKTPIKO TTEDIO OE€ QPOPTIOPEVO TWUATIOI0
g=100uC av autd TommoBeTnBei ato anueio A. lNpog TToia katreuBuvon Ba kivnBei 1O
owpariodio; (pov. 3)



10. Evag pabntng mpaypatoTroinge meEipapa yia va
MEAETACEI TN XOPOAKTNPEIOTIKN KAPTTUAN | = f(V)
O1a@OpPETIKWY aywywv A kai B. MNa kdBe aywyo o
paBnTAG ekTéEAede TO idlI0 TrEipapa KAaBe @opd,
METPWVTOG TNV €VIOOn TOU PEUPATOG TTOU TO
olappeel  yia  dldQopeg TAOEIS. Karteypawe TIg
METPATEIG TOU OTOUG DITTAOVOUG TTIVAKEG.

a) Na oxediageTe TO KUKAWPA TTOU CUVAPPOAOYNOE
O PJaBnTNG aTO TTEIPAUA TOU. (nov. 2)

Aywyog A Aywyog B
AA | I(A) | V(V) AA | I(A) | V(V)
1 0,1 0,4 1 0,1 0,6
2 0,2 0,8 2 0,2 1,2
3 0,3 1,3 3 0,3 1,8
4 0,4 1,9 4 04 | 24
5 0,5 3,0 5 105 ]| 30

B) Na oxedIAaeTe TIG XOPAKTNPIOTIKEG KAPTTUAEG | = f(V) yia Toug duo aywyoug a€ KOIVOUg
(pov. 5)

BaBuoAoynuEvoug agoveg.

Y) Na €¢nynoete 010G aTTO TOUG AYWYOUG €ival WHIKOG KAl va UTTOAOYIOETE TNV AvTIOTAON
(nov. 3)

TOU.




11. Mia opdda pabntwv yia
va UTTOAOYIOEI nv | |
emrTaxuvon TG Baputntag /

pECQ aTo EpyaaTnplo,

TTPAyUATOTTOINCE T dITTAQvVA
TTEIpapaTiky d1aTagn

f |
| |
a) Na ypayere péoa aorta @

avTio TOIXO opyqvo r]
OUOKEUN 1 UANKO  TTOU
areIKovideTal. (Hov. 2) L ——

KOUTGKIO TOU QXAUATOG TO /’i
—]

B) i. Na ypaweTe 1010 1] TTOIEG YPOPIKEG TTAPATTATEIG TIPETTEI VA EPPAVICOVTal TRV 000vN
TOU UTTOAOYIOTH WATE Ol JaBNTEG va UTTOAOYIOOUV TNV ETTITAXUVON TNG Baputntag.  (Mov. 1)

il. Na agxedIaoeTe Tn HOp®r TNG YPAPIKNG TTapATTAONG TToU Ba epgavitetal aTnv 06ovn Tou
UTTOAOYIOTI) Kl EENYNTETE TN HOPPN TNG. (nov. 2)

iii. Na egnynoete TTwG ammd AUTAV TN YPAPIKN TTApAaTaadn, Ol Jabnteg uTropouv va
utToAOYioouV TV €mMTAXUVON TNG BapUTNTAG PECQ ATO EPYOTTHPIO. (nov. 2)

Y) Na ava@épeTe Twg OvopadeTal n Kivnon TTou eKTEAEI N UTTAAQ ATTO T OTIYUR TTOU A@AVETAl
€AEUBEPN PEXPI TN OTIYUA TTOU KTUTTA OTO £€8AQOG KAl VO YPAWTE TTOIEG EiVAI Ol EVEPYEIOKES
METATPOTTEG OE QUTO TO XPOVIKO OIA0TNUA. (pov. 3)



12. A) INoTe 1I00ppOoTTET EVa apXIKA OKIVITO OTEPEO TWHQ;

B ) Mia TpautrdAa atroteAgital atmd pia opoyevi
oavida Bapoug 40 N. Emmavw tng kaBovtail évag
marepag Bapoug 500 N kai n k6pn Tou Bapoug
350 N avrigToixa, OTTWGS QAiVETAlI OTO OXNMA, KAl
ICOPPOTTOUV.

To anueio atpigng (TTou AéyeTal Kai UTTOPOXAIO)
OUUTTITITEl JE TO KEVTPO BAPOUG TNG aavidag Kal To
KOPITO1 KABETAI OTO AKPO TNG TPAUTTAAQG, O€
arréaTaon 1,5 m armo 10 UTTOUOXAIO.

Av n TPaUTTAAQ ITOPPOTTEI, VO UTTOAOYITETE:

Q) i. Tn duvaun N TTou aokei aTNV TPAUTTAAA TO OTRPIYHA.

(nov. 2)

& |

(pov. 2)

ii. Tn B€on TTOU TTPETTEI VO KABETAI O TTATEPAG YIO VA ITOPPOTIEI N TPAUTTAAQ. (nov. 3)

B) Av n Béan Tou onueiou aTPIENG AAAAEEI KAl N OTTOOTACN TOU ATTO TO KOPITAl yivel 1,76m,
Ba ptTopouae va 1I00ppOoTTACE! N TPAUTTAAA; Na dIKaIOAOYNTETE TNV ATTavTnon dag. (pov. 3)
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MEPOZ I'
To pépog auto replhapBavel 3 agknaoelg. Na atmmaviigeTe MOVO OTIG 2 aTTo auTég. Kabe opbn
atravrnan Badpoloyeital pe 15 povadeg.

13. Zwpa pafag m=4Kg ekToEeUETOI

opilovTiIa PE  apXIKR  TaxutnTa r
Uo=20m/s age opICOvTIO ETTITTEDO

prikoug AB=16 m. XTn Ouvéxeia To

owpa  avePBaivel  aTO  KEKAIYEVO

emimedo  ywviag  kAiong 37%. O 370

OUVTEAEOTAG TPIBNS oAiobnang A 5

HETAEU TOU OWHATOC KAl OAWV TWV N 16m »

TPIBOPEVWY etTIPavelwy gival u=0,8.

Aivovtal: nu379=0,6, ouv379=0,8

a) Na utToAoyiOETE TNV TaXUTNTA TOU CWHATOG OTn BAaan Tou KekAIEvou etTiredou (B€an B).
(uov. 4)

B) Na utoloyigete Tn peyioTn amméotacn Bl mou Ba diavuael TO OwWPA OTO KEKAIMEVO
EMITTEDO. (uov. 4)

Y) Na digpeuvnaete av 10 owua ETTIGTPEPEI TTICW 0T PBAon Tou KeKAIPEVOU eTTiTredou. Na
OIKQIOAOYNOTE TNV ATTAVTNOT 0OG. (nov. 3)

0) Na uttoAoyioeTe To €pyo TTOU KATavaAwVveTal AOyw TPIRNG KATd Tn SIAPKEIQ TNG Kivnang
TOU OWWOTOG atrd To0 A €Ewg 1O T (nov. 4)

11



14. Evag TTaiKTNG TOU YKOAQ TTOU BPIOKETAI O £va AOQO, KTUTTA TO UTTAAGKI TOU YKOAQ UE TO
MTTOOTOUVI PE apxIKh Taxutnta 35,0 m/ s utto ywvia 40° pe 10 opICOvTIO €TTITTESO. TO PTTAAAKI
pacag 0,3kg, TagIdEVEl YETA OTO QEPO KAl KTUTTA OTO €00@OG OTO onueio 2. To anueio
BpiokeTal ge KATtakopuen atToéaTacn 12 m KATw atrd TO ETTTEOO TOU AOPOU, OTTWG PAIVETAI
OTO OXNMO. ZTO OXNMA QAiveETAl ETTIONG, N TPOXIA TTOU AKOAOUBEI TO WTTOAGKI PEXPI va
KTUTTAOEI OTO £€00POG, OTO onueio . H avtioTaon Tou aépa gival apeAnTéa.

350m/s

a) Na ypayeTe O€ TTOIEG ETTIUEPOUG KIVINOEIG AVAAUETAI N Kivnan TTOU EKTEAEI TO PTTAAGKI Kl
VA QVAQEPETE TNV APXI OTNV OTToia OTNPICETAI N avaAuan auTh (pov. 2)

B) Na ypayeTe TIG ETTIPEPOUG EEITWOEIG Kivnang YIA TO UTTAAGKI TOU YKOAQ. (pov. 2)

Y) Na oxedidaere 10 diavuaua TNG TaXUTNTAG TTOU £XEI TO UTTOAAGKI OTNV avwTaTtn 6€an Kal
OTO ONUEIO TITWONG TOU 2. (nov. 2)

0) Na utToAoyioEeTe ATTOBEIKVUOVTAG TIG OXETEIG:

i. TO XpOVO TTOU XPEIAdeTal VIO VA QTACEI TO UTTAAGKI OTO PEYIOTO UWOG TNG TPOXIAG TOU.

(wov. 2)

ii. TO JEYIOTO UYWOG ATTO TO £€0AQOG OTO OTTOI0 PTAVEI TO PTTAAGKI. (nov. 2)

12



€) Tn PNXavikr EVEPYEIQ OTO PEYIOTO UYWOG ATTO TO £€0A)OG. (nov. 2)

oT) ATTO TO anpuegio A TnG TPOXIAG TOU, TTOU BPIOKETAI OTO iBI0 OPICOVTIO ETTITIEQO HUE TO AOYO,
TO UTTAAGKI XpelddeTal akoun 0,48s yia va @Tacel 0TO ONMEIO Z OTTOU KTUTTA 0TO £00¢p0oG. Na
uTTOAOYITETE TNV opICOVTIa aTToaTaon d TTou TagIdevEl N PTTAAQ. (pov. 3)

15. A) ATTO TrEIpapaTIKA PEAETN yia TN PETPNON TNG NAEKTPEYEPTIKNG dUvaung (E) kar Tng
ETWTEPIKAG AVTIOTAONG (r) MIOG NAEKTPIKAG TTNYNS ARPONKav ol TTIo KATW PETPNTEIG:

A ] 1] 2 [ 3] 46810
V(V)| 11 [10,2] 9 | 8 | 6 | 4 | 2

a) Na oxediageTe Tn TTEIPAPATIKY SIATALN TTOU XPNOIPOTTOINONKE. (nov. 2)
B) Na oxedidoeTe TNV KATAAANAN yPA@IKH) TTAPACTACN WE TIG TTIO TTAVW UETPNTEIG.

(nov. 2)

Y) Na utrohoyioete TNV nAeKTpeyepTIKA duvapn (E) kal Tnv eowtepikn avriotaon (r) 1ng
Tyng. (ov. 3

13




B) Aivetal To KUKAwa TOU ITTAQVOU OXAUATOG.

Ta agToixeia TNG NAEKTPIKNG TTNYNG €ival: R2
E=100Vkair=5Q. 1
O1 TINEG TwV AVTIOTACEWV €ival: A R, (B I Ry A
R1=R4=15Q kaiR2 =R3 = 30 Q.
a) Na umrohoyioete TNV 100dUvaun QvTioTaan TNngG :R
guvdeapoAloyiag Twv avtioTatwy R4, R2, R3 kal Ra. 3
(|JOV. 2) I
|
E, r
B) Na utroAoyioete TNV TAON PETALU TwV onueiwv B kai I. (pov. 2)

Y) Na uttoAoyigeTe TNV €vTaon TOU PEUPATOG TTOU dlappEel TOV avTiIoTatn Ra.
(nov. 1)

0) Na utroAoyioeTe:
i. TNV NAEKTPIKN 10XV TTOU TTAPAYEI N NAEKTPIKNA TTNYN,
ii. TNV NAEKTPIKA 10XV TTOU KATAVAAWVETAI OTO £CWTEPIKO KUKAWWA.

Na oxOMNACETE TNV ATTAVTNOT OOC. (pov. 3)
O1 eionynTéG: O AiguBuvtng
Matmraiwdvvou NIKOAETa

QiIAiTrITOU AnpATPIOg

MatradotrouAog MNapaokeuag Xapahaptrog KapapavwAng
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TYNOAOrIO ®YZIKHZ KATEYOYNZHZ, B" AYKEIOY

1 Mnxavikl YAIkoU Znueiou o€ pia didotaon
1.1 | Nopog Tou Neutwva F =ma
1.2 | Bapog B =mg
1.3 | Népog Tou Hooke F = K(Ax)
. ] x:xo+uot+£at2,
1.4 | E§iowoeig Kivhong 2
L =0, +at
1.5 | KivnTikn evépyeia E, =-mv’
"Epyo duvaung kai Bswpnua £pyou-KIVNTIKAS W= F.X.cov0
1.6 .
EVEPYEIQG W =AE,
1
1.7 | Apxn dlatripnong MNXAVIKAG EVEPYEIQG Emu2 + mgh = orabgpo
1.8 | ZtaTikA TPIRA Kai TpIRA oAioBnong Toe S, N, T, =p,N
2 Mnxavikl YAIKOU Znugiou o€ dU0 d10OTACEIG
2.1 | KukAIk kivhon v=or, f :%, a, =vw
3 Potrég — looppoTria oTEPEOU CWHATOG
3.1 | Potrm duvaung M =Fd
3.2 | 2UVvONiKEG 1I00PPOTTIOG OTEPEOU CWHPATOG >F=0,XM =0
4 Baputnta
P ’ , mlmZ
4.1 | NOouog Taykoouiag €AEng F=G—;
r
45 ’Ev'|:a0r] mediou BapuTnTag yia TAavATn Halag M Kai g=6M >R, g= F
akTivag R. r? m
5 21aTIKOG HAeKTPIONOG
5.1 | Nopog Tou Coulomb F=K qlgz
r
. A ] F Q
5.2 | 'Evraon nAekTpikoU trediou kai rediou Coulomb = E E= Kr_2
5.3 | Alagopd duvapikoU Kal €pyo NAEKTPIKOU Trediou W =-gAV
AV
5.4 | 'Evraon opoyevoUg NAEKTPIKOU TTEDIOU = Al
6 2uVveXEG NAEKTPIKO peUA
6.1 | 'Evraon nAekTpikoU peUATOG I :%
I
6.2 | HAekTpIK avtioTaon KUAIvOpIKOU aywyou R= 'OE’
. \
6.3 | Nopog tou Ohm R= T
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6.4 | Z0vdeon avTiIoTACEWYV O€ OEIPA Kal TTapdAAnAa

6.5 | Z0vdeon avTioTdoewv TTapAGAAnAa 1 = =3 + =3 + =3 +
R, R R, R,

6.6 | HAekTpIKNA 10XUG, VOuOG Tou Joule P=1IV, Q=I°Rt

6.7 | HAekTpeyepTIKN dUvVaPn TTNYAGS KAl TTOAIKN TAon V=E-Ir

6.8 | Kavoveg Tou Kirchhoff 21 =0, XE =ZIR

6.9 | Alagopd duvauIKOoU AV =%IR-XE

7 Zoyxpovn Puoikn

7.1 | Taxutnta diadoong KUUATOG v=Af

7.2 | dwTonAekTpIkn £€icwon Tou Einstein % =b+Ey, f, :%

73 E\;spysla O1Eyepong 1l atrodIEyEpPoNGg OTO ATOPO TOU AE = hf

7.4 | looduvapia padag Kal eVEPYEING E = mc?

8 ITAOEPEZ

8.1 II§r1]'rg|T0()(uvcrr] TNG BapuTNTAG KOVTA OTNV ETTIQAVEIA TNG g, =10m/s?

8.2 | Maykéopia oTaBepd BapdTtnTag G =6,67x10™" N.m*Kg >

8.3 | Méon akrtiva NG 'ng Ry, =6,37x10°m

8.4 | MaZa tng I'ng M, =6x10*Kg

8.5 | Z1aBepda Coulomb K, =9x10°N.m*.C?

8.6 | Opiouog eV leV =1,6x107"J

8.7 | TaxUTnTa TOU PWTOS OTO KEVO c=3x10°m/s

8.8 | Atouikny yovada palag 1u =1,66x10 % Kg = 931MeV

8.8 | Z1aBepd Tou Planck h=6,626x10"*'J.s

8.9 | ®oprio Tou NAskTPOViIOU g, =—16x107"°C

8.10 | dopTio ToU TTPWTOVioU g, =16x10™°C

8.11 | MaZa Tou nAekTpoviou m, = 9,11x10"* Kg

8.12 | Mala Tou TTpwTOoViou m, =1673x10"Kg

8.13 | M&la Tou veTpoviou m, =1,675x107" Kg
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